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LEGÚJABB.
— 7áriratok és telefon-hírek —

Az uj kormány.
A király Budapestre főn.

Budapest, ápr. 17. Bécsi jelentés 
szerint a király május derekán hosszabb 
tanácskozásra Budapestre érkezik. Május 
huszonegy telikén a király ünnepélyesen 
megnyitja az országgyűlési. Ez alkalom­
ból udvari ünnepségek is lesznek.

Minisztertanács.
Budapest, ápr. 17. Ma délután a 

kabinet valamennyi tagjának részvételé- ! 
vei a miniszterelnökségi palotában liosz- j 
szabi) minisztertanács volt.

A tábornoki kar a miniszter- 
elnöknél.

Budapest, ápr. 17. A budapesti 
I helyőrség tábornoki kara ma tisztelgett a ! 
I miniszterelnökségi palotában Wekerle Sán- 
1 dór miniszterelnöknél. A tábornokokat j 
I Uexküll- Ghyllenband [gróf táborszernagy, !
I hadtestparancsnok mutatta be a minisz- 
i terelnöknek.

A katonai behivójegyek szövege.
Budapest, ápr. 17. A hadügymi­

niszter rendeletet intézett a magyarországi 
hadkiegészítő parancsnokságokhoz a kö­
zös hadsereg kötelékébe taztozó hadköte­
lesek, tartalékosok és póttartalékosok be- 
hivójegyei tárgyában. A rendelet szerint 
az eddig használatban volt német szövegű

behivójegyek helyett a paritás elvének 
megfelelően a hadkiegészítő parancsnok­
ságoknak magyar és német nyelven 
kell kibocsátaniok a behivójegyeket és az 
illetők nevét is magyarul kell a behívókra 
rávezetni. A most tavaszszal szétkiildendő 
behivójegyeken már ott lesz a magyar
szöveg is.

A pestmegyei jóléti bizottság.
Budapest, ápr. 17. A volt kormány 

által föloszlatott pestmegyei jóléti bizott­
ság ma Prónay Dezső báró elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen megvitatták a 
holnapi rendkívüli megyei közgyűlés tár­
gyait.

Kossuth és a dalmaták.
Spalato, ápr. 17. A dalmácziai hor- 

vát pártok vezetői tegnap bizalmas érte­
kezletet tartottak. Az értekezlet üdvözlő 
táviratot küldött Kossuth b erenez kereske 
delemügvi miniszternek, aki azonnal táv­
iratban válaszolt, rokonszenvét fejezve ki 
Dalmáczia iránt.

Királyunk és Olaszország.
Róma, ápr. 17. Határtalan örömmel 

és lelkesedéssel fogadták itt Ferencz Jó­
zsef ő felsége részvéttáviratát és tízezer 
lira adományát a Vezúv áldozatai részé­
re. Városszerte összehasonlítják Ferencz 
József viselkedését Németország rideg 
magatartásával. Minthogy a részvéttávirat 
csak szombaton késő éjjel érkezett meg, 
az olasz sajtó még nem kommentálhatta.

A szerb kormány lemondott.
Belgrád, ápr. 17. A Gruics-kabinet 

beadta lemondását, amelyet a király el­
fogadott.

Erdőégés.
Déva, ápr. 17. Felső-Csertés község 

mellett mintegy 68 hold erdő leégett. A 
tüzet csak nagynehezen sikerült lokali­
zálni.

Zavargás Lensben.
Lens, ápr. 17. A katonaság és a 

sztrájkoló bányamunkások közt összeüt­
közés történt. Számos sztrájkoló meg­
sebesült.

SZÍNHÁZ.
Öt előadás.

Husvétvasárnapján ismét megszólalt a Fe- 
nice-szinltörben a magyar múzsa. Andorti Pé­
ter pozsonyi színtársulata mutatkozó«- be e 
njpon Rét élfla’afason :.V a ilumui Hi>4fy>a<*gn.!r 
Délután mérsékelt helyárakkal a »Boregér« 
czimü operett került színre. Minthogy a mér­
sékelt helyárakhoz mérsékelt igények illenek, ez 
az első előadás vohaképpen nem volt bemu­
tatkozó előadásnak tekinthető. A történeti hű­
ség okáért tehát csak annyit jegyzőnk föl róla, 
hogy odakünn gyönyörű verőfényes idő, en­
nek következményeképpen pedig a színkörön 
belül csak kevés, de mindig tapsra kész kö­
zönség volt. Sugár Jolán, Bérezik Margit, Pa­
pír Sándor, Virágh és Sájrány meg lehettek 
elégedve a fiumei fogadtatással, amely ezúttal 
csak biztató előleg volt a jövendőre nézvést.

1 „A TENGERPART“ TARÜZÁJA
Az életmentő.
Irta : Woods Henry.

A minap Chicagóból New-Yorkba utaztam. 
Kora teggel kijövök a hálókupéból s látom, 
hogy a vonat nyílt pályán áll. A kalauz azt 
mondta, hogy már másfél órája állunk itt. Az 
igazak álmát aludtam, nem tudtam semmiről. 
Most gyorsan fölöltözködtem, kitekintek és 
látom, hogy a vonat eg> kis falu közelé­
ben van. Megreggeliztem s aztán az enyhe 
tavaszi levegőben a vonat mellett sétálgat- 

: tam.
A vonatvezető türelmesen várta az indu­

lás jelet. Mindig érdeklődtem lokomotivok 
, bánt. Beszédbe elegyedtem a gepészszel, szi- 
1 V£trt kínáltam neki, mire közlékenyebb lett és 
1 magához hitt. Körülbelül negyven éves, jóké­

pű, kedélyes ember volt. Elmagyarázta a gép- 
szerkezetek rendeltetését, összefüggését. Meg­
néztem mindent jól, eközben a falon aranyke­
retet pillantottam meg, melyben mintha tücsök 

Ilett volna.
1 — Mi ez ? Díszítés ? — kérdeztem. A gé-
ipesz mosolygót'.

Az is, de főképp emlék. Ez a tücsök

nekem es még kétszázötven embernek életét 
mentette meg.

— Ez a kis bogár? Hogy lehetett az?
— Ráérünk, elbeszélhetem.
Kényelmesen elhelyezkedtem s figyelmesen 

hallgattam az elbeszélést.
— Nemrég, vagy egy évvel ezelőtt történt. 

Ugyanezt a vonatot vezettem, ugyanezzel a 
lokomotivval. Jim volt a fűtőm, aki most is itt 
van a vonaton. Nezze, ott áll a távirdahivatal- 
nál. Jó fitt, de nagyon babonás. Szerelmekre, 
álmokra, sejtelmekre esküszik. Ezelőtt kinevet­
tem, mióta a fekete asszonyt láttuk, nem 
teszem.

Egyszer éjjel egy órakor indultunk el, hat 
órakor S állomásra kellett volna megérkez­
nünk. Nagyon viharos éjszaka volt, szélvész 
dühöngött s szakadt az eső. Bódénk ablaká­
hoz egész zuhatagok csapódtak.

— Nehéz utunk lesz, — monda Jim. — 
Bár már vége volna.

— Mi aggaszt úgy, öreg gyerek ? — kér­
dem tőle.

— Nem tudom. Vigyázz, valami baj fog 
ma esni.

— Ostobaság. Megáztál s félsz a szél­
től.

Az igazat megvallva, egy kic-it magam is 
szepegtem, csak rösteltem a tütőm élőit. Vo­

natunkat összeállítottuk. Legnagyobbrészt há- 
lókupekoól állt s engem éppen nem nyugtatott 
meg az a gondolat, hogy sok száz ember éle­
te van rám bízva. Elindultunk, neki viharnak 
és éjszakának, át keresztezéseken, mig menny­
dörgésszerű robajjal a hídon keresztül a he­
gyek közé nem jutottunk, melyeknek szunnya­
dó visszhangját a lokomotív éles füttyszava 
fólébreszte'.te. itt meghúztam a szelepet s lassú, 
egyenletes menetben haladtunk tovább. A ki­
próbált jó lokomotív ötven mérföldet tett meg 
óránként.

Az első viziállomáson még egyszer meg­
vizsgáltam mindent. Jim a lámpák után nézett. 
Minden rendben volt, tovább robogtunk. Jim 
erősen fűtött, szinte elrepültünk a szendergő 
helyiségek mellett Egyszerre közvetlen magam 
előd olyat pillantottam meg, hogy szinte meg­
hűlt bennem a vér. Egy asszony óriási alakja, 
fekete köpenyben, karjait kísértetiesen lóbálta. 
Szinte rámeredtem, ő még egy utolsót int es 
eltűnik.

Rémületemben a lekhez sem mertem 
nyúlni. Jim éppen a tűznél volt elfoglalva. 
Mikor aztán feltekintett, csodálkozva kiáltott
föl

— Mi az ? Talán kísérletet lát ?
Nem tudtam neki nyomban felelni. Izga­

tott voltam míg, Egy szakadó folyamon át ve-
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összjátékbin tapasztalt- " i , F‘n\es Samu vígjátéké-! alakításnak. Ami
Az igazi bemutatkozó c'öadás vasárnap, Hétfőn este von j - »Hő hibákat illeti, reméljük, azok hovatovább

hu v,„, íuiiuc I. -a .to« M* ,™a . awa tcn Ste'üubb
kerül. * A, utolsó helyis zsúfol. h» ; * CÜ““'.“b „ .Ily mio.ba esek
a páholyokban és a földszinten Fiume magyar- ] Mezey Jolán a czim z- P - ieen

..... T'':;;f:;zhSÄ:“LkS:«
SUA SÄK ™ hoooró, A. <- *
u' »r regényénél! előadása K.r.só Jenó ... vonó, után se«, »„«gbokre... s k P«ll. A= 
dols„z„.,b.n. Aa átdolgoito mW |iI« um*>" PC., ,
oen nem mondható. Ez a. énekes történél,n, mindek. Nagyon Jó eoll A J4v,, é, oda.dásiyal igyekezzék c halas „
színmű voltaképpen nem színmű, hanem hét asszony es Kende I aula . • P jóindulatú közönség igényeit lehetőleg k,elégi-
kike,ou ke, J»L „pényeból. Innen ven, hogy Oiky, ** * **** — ’S" ^ s'.'t leni. 
flki . reBénvt nem ismeri az bizony alig le- Meg kell itt emlékeznünk egy kisebb szerep
let ‘tisztában azzal 'hogv tulajdonképpen mi ! ábrázolójáról, Tóth Mariskáról, aki, mint szín- j Bonéi búcsaja Bona Alessandro,
hot tisztában azzal ti g> a kardi.! di nvelven mondják, váratlanul »ugrott be» L kitünő lenorista, tegnap este búcsúzott el a
S!rSi.#u"SÍ^n nagyon zavar,, a a szerepébe es kezdő létére nagyon jól meg- városi színházban Fmme közönség,o,, az

hatást Ehhez iáiul: még az is, hogy a be- állottá helyéi.
nice színpada siralmas hiányosságokban gaz- Ma este ismét bemutató volt, bann> 8
dac es semmiképpen sem alkalmas ilyen sok játékának, a »Vén leányokénak bemutatói . 
dag c> semimavppc ........... * __ ________i-mmk hoi»v a darab

jobban és jobban el fognak enyészni. Melegen 
reméljük és várjuk ezt a zenekar részéről is, 
amely bizony sok kívánni valót hagy hátra.

Fiume közönsége szívesen látja és szíve­
sen pártolja a magyar színtársulatot, megér­
demli tehát, hogy az igazgatóság mind a 
színre hozott darabok kiválogatásánál, mind 
pedig az előadások rendezésénél egész gond-

arOSl 57.lmmZ.UciH I IU Ul ^ I
• Elisir d'Amore« czimü operában. A közönség j 
minden nagyobb áriája után ünnepelte s midőn 
a harmadik felvonosban az »Una furtiva 

i lacrima« kezdetű dalt szokott bravúrjával I-ein alkalmas ilyen sok jaiettanait, a »ven — t tacrimu« kcíucu u«...
- , .. ,iő .dására En- őszintén meg kell mondanunk, hogy a darab j elénekelte, két hatalmas babérboszoruval lepdíszlettel jaro k.all.tasos darab elő tdasara. Lnusz.ntcn b részben az össz-'ték meg. A tomboló tetszésnyilvánításra a

nek akarjuk betudni azt, hogy a közönség ej itt kei ess _ - • b A két női] művész megismételte a dalt. Az előadás végen,
jeli fel 12-ig volt kénytelen a színkörben ülni. játék hiányosságának < . j a függöny legördül lével a közönség legna-
A publikum hangulata egyébiránt este is épp főszerepben Haraszti M'czi e«= Aenae . j gyobb rtíe,ze nem távozott azonnal a szinházbó .
... ...k és lobbanékony volt. mint délután, váltak ki. Ismét kitünő volt Patty szerepeben ; hanem sokszor0s kihívásokkal búcsúzott el a
A hazafias mondásokat és a kuruez-nótákat, Aitner Ilka, akit a fiumei közönség maris! művésztől, aki innen Uvornóba megy - Ma
A na 111 “ .. ,, ... ... • ... . Rrnw'i kaoitánv szerepet Szabó e^ie a városi színházban »Otelló«-t Adtak Ari-
amelyekben a darab bővelkedik, egytol-egyig megke. ■ j , . . uitva ; g-i0letti tenoristával és De Macchi Mái iával a
zajosan megtapsolták. Kende Paulának C.éczy Ferencz játszó ta, ia asos A " ’ ' vezetőszerepekben, holnap, szerdán pedig
Julianna szerepében szép sikere volt, valamint noha szokott nívóját ma nem ette ^ , - '! Ugyanezekkel, mint utolsó előadás, az »A'av-
tetszett Daritzy Ilka es Bércük Margit is. Ha- amit annak kel! betudni hogy kozvet.en az j Cz0sbál« kerül színre.
raszti Miczi az Andrássy-fiu kis szerepében előadás előtt távirati értesítést kapott é es-1 A magyar azintáraulat által szerdára 
nemcsak csinos megjelenésével, hanem ügyes anyja elhunytéról. Igazán e’ismerest érdeméi kjtüzöu „Fecskék« czimü operett és »Bacca-
és átérzett játékával is hatott. Zajos tapsot tehát, hogy ilyen csapás súlyával is diadalra ra(t czimü dráma előadását nagy érdeklődés­
aratott Albert Böske egy kuruez-nótivat. A tudta vinni szerepét. ffcl várja a fiumei közönség. A »Baccarat«
férfiak közül Sárost Andor kapta a legtöbb Az eddigi előadások után biztos és vég- j előadásának tiszta jövedelmét a Vezúv kilő- 
tapsot nótázásáért ; kiváltak még Szabó, Csíny, jcgcs ítéletet természetesen még sem az egyes | résekor nyomorba jutottak segélyezésére for-
Gedő cs Haragos. Papír Sándor kis sze- szereplőkről, sem magáról a társulatról egész-I ditja az igazgatóság, ami csak fokozza a ro-
repében jóízű humorával keltett nagy hatást. ben véve nem mondhatni. Azt látjuk, hogy konszenvet. Péntek este a »Vig özvegy«-et, 

Hétfőn délután a »Piros bugyelláris« két ült vannak a társulatnak értékes és használható Leharnak e ritka szépségű darabját mutatja 
színre ismét kevéssé telt ház előtt, amely kü- ! erői, de nagyon sok, sőt a kelleténél több a be a társulat. E darab a bécsi színpadon 150
^ ... „ /■> , • /Z-» III  1 • r • ^ -1; ,.nlA mionrro tíl rr IQ liliknek látékÁt - i ~ ,4 /.» A.-f M n rttr a rí 11 Q nny Qftn vi S7.Ínhá^hflnszínre, ismci ----- j — > , ...
Ionosén Sugár Jolán (Zsófi), Sárosi (Csillag kifogásolni való gyenge tag is, kiknea játékát
Pált A« Csíkv (Török bifó) alakításának' a földszint és a páholyok nagyobb igényű ko- 
tapsolt. ' ' zönsége nem fogadhatja el helytálló színpadi

zető hídhoz közeledtünk. Még nyugtalanabb vezetője előbb reá bámult, aztan reám. 
lettem. Alig egy mértföldnyire voltunk már j — Ezért állította meg a vonatot? 
csak a víztől. Ekkor Jim iszonyúan fölkiált és, --- Ezért.
reszkető kézzel egy irányba mutat. Odanézek, j — Akkor több, mint véletlen szerencse 
megvemegtem, a fekete asszony megint ott volt mentett ma meg bennünket, 
a síneken, ezúttal a vonat lámpáitól megvilá- j Szótlanul haladtunk vissza. Utasok jöttek 
gitva. Máj mozdulatlanul állt, majd tánczolt, «lébünk s kérdezték, miért állt weg a vonat, 
de egyre intett . . . vissza. Egy körülbelül tizennyolez éves chicagói is

_ Az Isten szerelméért, — könyörgött volt közlünk, aki okosabb volt mindnyájunk-
Jim — ne menjünk a hídon át. nál. Végighallgatta az elbeszélést, azután a

A félelem szinte megdermesztett. Minden j lokomotív lámpájához fprdult és behatóan 
erőmből fékeztem. Hogy miért, magam sem ^vizsgálta. Figyelemmel kisértem, egyszerre csak 
tudom. Mikor megálltunk, zúgott a viz élőt- sötét foltot látok az üvegen.
tünk. Leszálltam a bódémból; a vonat vezetője
elébem jött.

Mi történt ? kerdé boszüsan. Röstelked-
totta.

Itt az ön fekete asszonya I — kiál- j

Ott volt — ez a tücsök, az üveg belső----- iVll lUIlClU . IX VI US iwoivrnvu > '-'ív • ~r>   

tem. Asszony se közel se távol, a szakadó eső- ; oldalán. Mikor ujjaimmal megkopogtattam, föl­
ben öl lépésnyire nem lehetett látni. , rebbent.

_ Jelenést láttunk — dadogtam. — Nem \ Ez az egész történet. A tücsök, amint föl­
tudom mi volt, nagy fekete női alak, amely alá ugrált, támasztotta a fekete képet, melyet 
egyre visszaintett bennünket. ! mi asszonynak néztünk. S amint hasztalan

A hivatalnok a fejét csóválta. I erőlködött, hogy kiszabaduljon, szárnyát egyre
_ Megbolondult ? Sajnálom önt, de hisz j mozgatta s mi kiterjesztett karokat láttunk.

a hid van itt, gyerünk, nézzük meg. Fölizgatott képzelődésem persze meg is na-
Alig megyünk húsz lépésnyire, megrémülve 'gyobbitotta a képet s óriási asszony volt elöt- 

állunk meg. Fekete örvény tátongott előttünk, j tem. Hogy szegény tücsök hogy került a 
melyből a habok zúgása hallatszott föl. A nagy i lámpába, nem tudtuk meg, tán mikor a vizi 
esőz éktől a folyó nagyon megdagadt, az ár j állomáson álltunk s Jim a lámpákat vizsgálta, 
elsodorta a hidat, csak néhány hasadt fage- j Az kétségtelen, hogy mint fekete asszony éle- 
renda és meggöibült vasdarab maradt a pil-j tünket mentette meg. Ezért rámáztam be és 
léreken. Távol, künn a homályban pedig tán- ; akasztottam ide. Hadd emlékeztessen mindig 
czolt a kísérteties asszonyalak a levegőben,' az eseményre, melyet ön talán a véletlennek 
amin! a- lokomolivlámpa fénye ráesett. Mintegy fog mondani, én a gondviselés intézkedését 
eszeveszett örömében lóbálta karjait. A vonat látom benne.

pádon
előadást ért. Magyarul a pozsonyi színházban 
került először a közönség elé. Az igazgatóság 
a »Vig özvegy7« előadásához teljesen uj dísz­
leteket és jelmezeket szerzett be. A darabot 
Mérei Adolf fordította. Szombaton Rédey Szi­
dj vei és Bejcsy Györgygyel a »Czigánybárót* 
adják.

Mérsékelt áru színházi jegyek.
A Kereskedelmi és Magántisztviselők Egyesü­
letének igazgatósága értesíti az egyesület 
tagjait, hogy a magyar színtársulat előadásaira 
mérsékelt áru jegyek kaphatók naponta esti 
Ö'/a órától 8-ig az egyesület helyiségeiben.

Heti műsor:
Szerda : »Fecskék.«
Csütörtök : «Baccarat.«
Péntek-. »Vig özvegy.«
Szombat : »Czigánybáró.«
Vasárnap délután : »Fecskék.«

» este : »Vig özvegy.

IV. előadás. , ®- birl<tl
FECSKÉK.

Operette 3 felvonásban. Szövegét irta Pásztor Árpád. 
Zenéjét szerzé Konti Jozse 1. 

SZEMÉLYEK ;
V. Fülöp király............................. Gedó Gusztáv
Roger vicomte..............................Sárosi Andor
Duboulois, barátja.................... Papír Sándot
Amelie ) ,»...... Sugár Jolán, x növendékek ®... lolánLouisannc ) .... Mezey Joiau
Raton, iskolaszolga ,.....................Virágh Ferencz
a zárda főnöknője......................... Havassy Szidt
Testőrtiszt........................................Barics Gyula
A jegyző........................................Sáirány \ ilmos
Spanyol tánezosnő..........................Csiky Ida
A „Fecskefészek“ leánynevelő intézet növendékei, katc 

nák, álarezosok, stb. — Idő 1740.

99 A Tengerpart“
a fiumei állami és magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, 
hogy a lapot évi 14 korona 40 fillérért, teli át havi előfizetéssel 1 korona

20 fillérért kapják házhoz hordva.

■■
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Előfizetési felhívás.
1906. április hó 15-ével uj előfizetést nyi­

tottunk lapunkra.
„A Tengerpart“ az ünnep- és vasárnapo­

kat követő napok kivételével naponkint reggel 
hat órakor jelenik meg.

Előfizetési Arak.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos­

tán küldve :
Egész évre..................................24 korona.
Fél évre.......................................12 „
Negyedévre..................................... " «
Egy hónapra................................... “ «

Egyes szám ára 8 fillér.
A fiumei állami- es magántisztviselőket 

abban a kedvezményben részesítjük, hogy a
lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi 
előfizetéssel 1 korona 20 fillérért
názhoz hordva.

Előfizetést bármely naptól kezdve fölvesz
„A Tengerpart“ kiadóhivatala,

Fiume, Ríva Szápáry, Adria-palota.

mát es szerb nők czikkeivel fogja a horvát- 
magyar barátságot támogatni. A lap, amely a 
fiumei rezoluczionistáknak az orgánuma, első 
számában politikai czikkben foglalkozik a ma- 
gyar-horvát-szerb megegyezés reális alapjával s 
Dalmáczia és Magyarország viszonyával. Ezen­
kívül szépirodalmi termékeket közöl a «Croatia«, 

•amely igazán értékes folyóiratnak Ígérkezik.
— Hangverseny. A Fiumei Hangver- 

! senyegycsület e hó 19-én, csütörtökkn este 8 
! árakor n Deák-szálló nagytermében Cémadori 
, Robert karnagy vezetese mellett haneversenyt ad 
i a következő műsorral : »Egmont«-nyitány, 
j Beethoventől ; Szimfónia si minőre, Schubert­
ból ; Madrigale és menüetté Battagliátó! cs 
! Szimfónia II. Beethoventől.

— Hajók forgalma Tegnap

— Mit kell minden hölg.ynek tud­
nia? Elsősorban azt, hogy lebilincselő szép­
ségét hogy tarthatja meg a legmagasaob korig, 
hogy védheti meg areznt a nap és a szél be­
folyása ellen, hogy távolíthatja el az arczát el­
csúfító szeplőt, májfo'tot, pattanást, mitessert 
és egyéb nrcztisztáthmságot. Mindezek1 legbiz­
tosabb segitószere a törvényesen védett, sem 
higanyt, sem ólmot nem tartalmazó hírneves 
Földes-féle Margit-créme, mely pár nap alatt 
& ránezokat kisimítja és az arcznak finom, 
fiatal, rózsás szint ad. Nagy tégely 2, kicsi 1 
korona. Kapható a készítőnél: Földes Kelemen 
gyógyszerésznél Aradon és minden gyógyszer- 
tárban.

es ma

KÜLÖNFÉLE.
— Személyi hírek. Fejirváry Géza báró 

voit miniszterelnök e hó 15-én, vasárnap csa­
ládjával Fiúméba érkezett. Innen Abbáziába 
mentek, ahol üdülés végett hosszabb ideig fog­
nak tartózkodni. — Auersperg Károly gróf 
zágrábi hadtestparancsnok, a 79. Jellacsics- 
gyalogezred tavaszi felülvizsgálására Fiúméba 
érkezett. Tiszteletére tegnap este a katonaze­
nekar az Aiiamich-téren hangversenyezett. A 
hadtestparancsnok ma délután átment Abbáziá­
ba, ahonnan holnap tér vissza a Llovd-szálló- 
ban levő lakására. — Ripp/Rónai József, a 
jeles festőművész tegnap hosszabb "üdülésre 
Fiúméba érkezett és innen Olaszországba uta­
zik. — Károlyi György gróf, fiumei kormányzó, 
Abbáziába érkezett.

— A képviselőválasztás Fiúméban.
A fiumei központi választmány vasárnap dél­
előtt Vio Ferencz dr. polgármester 
alatt ülést tartott, hogy megállapítsa a képvi­
selőválasztás határidejét és megtegye a válasz­
tás alkalmából szükséges intézkedéseket.

A választmány a képviselőválasztást e hó 
2ip-ére. vasárnapra tűzte ki és a választás rend- a 
jére vonatkozólag következőleg intézkedett :

A választást két szavazatszedő küldöttség 
fogja vezetni.

Az első szavazatszedő küldöttség a város­
ház nagytermében fog működni. Elnök, egyút­
tal választási elnök is Corossacs F. G. ; he­
lyettes elnök : Thiery lovag ; jegyző : Zéngerle 
G. K. ; helyettes jegyző : Host V.

A második szavazatszedő-küldöttség a vá­
rosháza kistermében fog elhelyezkedni. Elnö­
ke : Ossoinack János ; helyettes elnök : ifjabb 
Minach János ; jegyző : Dardi Venczel ; he­
lyettes jegyző : Valentin Miklós.

A jelöltek ajánlása április 29-én reggel 8 
órakor teendő, a szavazás pont 9 órakor kez­
dődik.

— Kossuth üdvözlése. Ismeretes a 
függetlenségi pártnak az az elhatározása, hogy 
a Magántisztviselők Országos Szövetsége főtit­
kárának képviselőjelöltségét a párt támogatásá­
ban fogja részesíteni. Ez elhatározás alkalmá­
ból a fiumei Kereskedelmi és Magántisztvise­
lők Egyesülete táviratban üdvözölte Kossuth 
Ferenczet, kérve őt, hogy a "magántisztviselők 
érdekeit a jövőben is a megérdemelt figyelem 
ben részesítse.

— A horvát-magyar barátság szó 
szólója Budapesten a napokban »Croa­
tia« czimmel horvát nyelvű havi folyó 
irat jelent meg. A folyóirat horvát, dal-

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 884.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái miiintézet.

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

Telefon 226. az =====

I ki a magyar és német nyelvet jól bírja és az 
irodai teendőkben jártas, azonnal felvétetik. — 

Czim a kiadóhivatalban.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk
egyes példányai kaphatok az Ivanich- 
féle hirlapelárusitó üzletben, Via Riva

kapják a fiumei kikötőbe érkeztek : a »Bysanz« ne-1 ^ a (orsia Deák 34. sndm
- .. „ , . . 1 alatt levő dohanybv.sdeben (a 1 lungan i-szalló

met gozos 1 r.esztbol ; a »Baross. Adna-go-: „ Csizmás-féle nókÜ2,„t között.)
zös Triesztből ; a »lebe« osztrák gőzös Tri«? —■<............ . ■riu«   mii      níinn-r.iinmm ír  
észtből ; a »Szent László« Adria-gözös Cata- 
niából és a »Poschich« magyar vitorlás hajó 
Algírból. — Tegnap es ma elindultak : a 
»Dorotea« osztrák gőzös Argentínába ; a »Pa­
via. angol gőzös Liverpoolba ; a »Cabato« 
olasz gőzös Calkuttába ; a »Welsvvick« angol 
gőzös Konstantinápolyba ; a »Helios« osztrák 
gőzös Triesztbe ; a »Kálmán király« Adria-gő- 
zös Rouenba ; a »Tasmania, angol hajó Tra- 
paniba ; a »Bysanz« német hajó Hamburgba ; 
az »Orion« osztrák gőzös Triesztbe és a »Le­
dere« Sándor. Adria-gőzös Valenciába.

— Az olympiai magyar atléták 
Fiúméban. Szép fogadtatásban részesültek' 
tegnap megérkezésükkor az olvmpiai verse­
nyekre induló magyar atléták a fiumei állo­
máson. A fiumei spoi tegyesüietek száznál több 
tagja Blasieh Manó dr. elnökkel élén várta 
őket. Amikor a vénát az állomásra berobogott, 
óriási éljenzéssel fogadta az érkezőket, amely- 

! nek elhangzása után Blasieh Manó üdvözölte
I a versenyzőket. A meleg szavú üdvözletei az i .... .. .

elnöklete {olympiai bizottság titkára, Múzsa György kö- 1 riötcll ITOdöl tlSZtVÍSCIO/ 
szönte meg. A vasúti állomásról a Deák-szálló-' 
ban rendezett banketre vonult az atléta csa­
pat, ahol késő éjszakáig együtt voltak, s ma 
reggel a trieszti vonattal utaztak el. Vissza­
felé való utjokban újra érinteni fogják Fiúmét 

atléták, amely alkalomra a fiumei sport­
egyletek nagy és fényes fogadtatásra készül­
nek. Sportéletünk majdnem minden tekintélye­
sebb tagja hozzájárult a nagy munkához. A 
nagy versenyek április 22-étői május 2-áig 1 
mennek végbe a Stadionon. Triesztből ’az j 
atléta-gárda a 4000 tonnás »Amphitrite« Lloyd- j 
gőzössel szombaton Pireuszba érkezik. Innen ! 
vasárnap Athénbe mennek, ekkor lesz az angol 
görög király, s a versenyek védnöke, Konstan-1
tin trónörökös jelenlétében az ünnepélyes meg , , . ,
nyitás. Ugyanaznap estéjén az Akropolisz fé- V állal minden e szakmaba vago
nyesén ki lesz világítva. A hét egyes napjait a, munkát a legjutányosabb árak mellett 
versenyek töltik be, az estéken pedig ünne­
pélyek és előadások lesznek. A többek közt 
április 25-én, szerdán díszelőadás lesz, pénte­
ken Pyreauaban velenczei-éj, vasárnap, 29-én 
pedig a Stadionban Sophokles drámáját,

Oedipusz király«-t adják szabad cg alatt. Az 
ünnepélyek május 2-ikán záródnak a dijak ki­
osztásával. Az atléták május 3-ikári indulnak 
vissza hajón Triesztbe és 6-ikán érnek oda A 
versenyzőket Múzsa Gyula a M. A. C. ház­
nagya, mint hivatalos megbízott kiséri el 
hosszú Útjukra, mig a sportrósz vezetését 
Lauber Dez'ő titkárra bízták.

— A húsvéti labdarugó-mérkőzé­
sek A Fiumei Atlétikai Klub ellen a Magyar 
Testgyakorlók Köre vasárnap a következő goal- 
aránynya! végzett: 11:1. A hétfői eredmény 
pedig ez volt : 16:3. Mindkét alkalommal min­
den durvaság nélküli és kifogástalan volt a 
játék. A M. T. K. részéről Károly egymaga 
9 goalt lőtt; Steiner és Szűcs 11. is jók voltak.
A F. A. K. részeiről Kreiner és Fink tűntek 
ki. Úgy vasárnap, mint hétfőn Hajós Henrik 
nagy lelkiismerettel töltötte be a bírói tiszt­
séget.

14 16 éves fiút,
ki magyarul is beszél, fizetéssel felvesz az 
«Unió» könyvnyomdái műintézet, Adria palota.

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Corsia Deák 31. sz., IV. em

Ha a gyermek-
ek gyógyszert kell beadni és a gyermek szívesen veszi 
azt, úgy meglehetünk róla győiődve, hogy a gyógyszer 
hatása sokkal előbb és jobban lesz észreveheti, mintha 
a gyermek a gyógyszert csak kényszerítve veszi be. Ez 
főleg a SCOTT-féle F, MULSIÓ-nál tapasztalható, 
amely jó izü és könnyen emészthető készítmény. A leg­
finomabb norvégjai gvógycsukamájolajbó! készül mész és 
nátron hypophosphitok hozzáadásával. A SCO T T-féle 
!•'. M V I.S 1 Ó különösen gyermekbetegségeknél alkalmaz­
ható kiváló eredményr.ycl. A gyermeket erőssé és izmossá 
teszi és rendes testi fejlődését előmozdítja. A SCO '1' T- 
féle Emui sió valódiságának jele a »hátán nagy ceu- 
kátvivő halász« védjegy.
A SCOTT-féle EMULSIÓ kapható az őssaaa 

gyógyszertárakban.
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eeeeeeseeei
A SCOTT-féle eljárás
szerint a csukamájolaj emulgalása által készül a világ­
hírű S i O f 1 -f c 1 e EMI L S 1 Ó. A csukamájolaj 
regen kipróbált es gyógyitv ereje valóban csak a SCOTT- 
t é 1 e E M 1' L S l O-ban jut teljesen érvényre, mivel ezen 
formában a csukamájolajat mindenki szívesen veszi be. 
Általa az egész szervezet sokkal erősebb lesz és beteg- 
segnk eseteiben a szervezet ellentállú képességét sokkal 
jobban növeli, mint a közönséges csukamájolaj. A SCOTT- 
féle F. M V l. S 1 O a legfinomabb nvrvegiai gyógyesuka- 
májolajból készül me>, es nátron hypophosphitok hozzá­
adásává]. A SCO T T-íele F M U L S 1 O valódiságának 
ele : »a hátán nagy vsukat vivő halász« védjegy. 

Kapható minden gyógyszertárban.
Ezen lapra való hivatkozással és 7 5 fillér 
levél hely eg beküldése ellenében minta

R-’ v üveggel bérmentve szolgai :
|VÍ Dr. BUDAI EMIL
j(A; „Városi gyógyszertára“
” BUDAVlíST, IV., Vaczi-utcza 34 50.

Egy eredeti üveg ára: a K 50 f.

s*see#s- s sseeeeese

Fiume első magyar rizshántoló- és rizs 
keményítőgyár részv-íársaság

----- FIUME. ■ - . ---
VÉDJEGY.

(Bv,

Különlegesség
fé n. 37- 2^: e m é n. 37- i t ő

táblácskákban.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

piGYELMEZTETÉS.
fi 3° 0 magy. jelzálog sorsjegyek

birtokosait saját érdekükben felhívjuk, 
hogy czimeikut és az általuk hírt sors­
jegymennyiséget velünk közölni szíves­

kedjenek.
Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank

Fiumei Váltóüzlete.

= Via del Lido 4. sz. .
fi^atsstbsrssSDis^xMS^xs^x

.Vigyázni ezen bejegyzett védjegyre"

I Miért kedvelik az orvos urak az EtitiER-EMÜLSlÓI és rendelik ezen csukamájolaj! szeretettel ?
' i»[ert az EtK.KR EMVLSIÓ a csukamájolaj legjobb adagolás, módja es gyogyeredmenyei meglepők. 

II. Miért szeretik a gyermekek az EGGER»EMlIL&IOr annyira 
Mert ize kitűnő és nyalánkság szamba megy.

111, Miért szeretik a felnőtt egyének az EGGER-EMULSIOT ?
Mert tudják, hogy a csukamájolaj áldásos hatását fokozott mérvben bírja es mindazon áltál nyoma

sincs a csukamájolaj undorító iz és szagának

A Nádor-gyógyszertár Budapest, VI., Váczi-körút 17.
bárkinek küld egy ingyenes próbát 30 fillér előzetes beküldése ellenében

(csomagolás és portóért).
Egy eredeti nagy üveg EGGER EMELSIÓ 2 korona árban kapható, Fiúméban :
Accurti Károly, Babic Hinko, Misán» Adorján, Prodam Ferencs, Prodam János, 

Schindler Adolf gyógysaertáraiban, Rosenkart Ferencs.

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyár Budapest-Kőbánya).

------  fiumei főraktára. ------
Iroda: Örményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. — Telefon szám 226,

ST Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, >/4) !/2 és 1 hl.-es hordókban és 50 tél literes palacz­

kot tartalmazó eredeti ládákban.
■c| Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. §>•

Bárhova házhoz is történik szállítás.
Detail elárusító helyek:

„Unione"-üzlet Via del Pino. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 
lungato. Schenk János „Fiumara“-kávéháza. — A „Salamon“-féle ezukrászdn, tulajdonos ■ 

Bardola V. — Rod. Tscherió fűszerüzlet a Fiumárán.
Mindenkor friss csapolás.

a „SORKO“-féle vendéglőben, a községi tak. pénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10.

Főképviselet: Rupnik Emil, I rményi-tév ti.

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

Előfizetései és Hirdetései 
„A Tengerpart“

kiadóhivatalához
Adria Valót«, Ríva tSzápáry

czimzendök.
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Könyvnyomdái 0^0 Tipográfia
müintezet T AjA 7 artistica
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,,-é^d.ria“ palota. Je palazzo ,,^A.d.ria“.
----------TELEFON 224. --------------
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A A Asr szállít

minden a nyomdászaiba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

iir ESEGUISCE
prontamente eon conoseenza del ramo ed 
ni plii lmon mereato ognl lavoro tlpo- 
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Nyomatott az »Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


